



3 декабря Международный день инвалидов.

30 ноября 2022 года в дошкольном учреждении прошло культурно - досуговое мероприятие «Доброе сердце» к Международному Дню инвалидов с детьми старшего дошкольного возраста. Открыто, радушно дети приветствовали друг друга. Ребята узнали об истории Дня инвалидов; узнали, о людях, которые особенно нуждаются в тепле, заботе, доброте – это люди с ограниченными возможностями здоровья.

Но они такие же обычные, только намного больше понимают ценность обычных вещей- видеть, слышать, двигаться..., что видеть утро, людей, солнце – это ЗДОРОВО! Дети играли, рассказывали стихи, сочувствовали мультипликационному герою – Диме. А в конце загадали желание с помощью цветика - семицветика для себя, своей семьи и всех людей.

